
 

Budujeme učebňu v prírode vďaka podpore z programu SPPoločne  

Celé sa to začalo ešte v minulom školskom roku, keď sme vďaka výzve Nadácie SPP 

pripravili projekt na vybudovanie učebne v prírode pre našich žiakov. Nasledovalo 

internetové hlasovanie a nakoniec veľká radosť zo správy, že nás vybrali. Povinné podpisy 

zmluvy a finančná dotácia na našom účte rozbehli prípravy na samotnú realizáciu. V zimných 

mesiacoch sme sa venovali príprave výkresovej dokumentácie. Ďakujeme architektovi pánovi 

Gáťovi za  jej vytvorenie. Vypísanie žiadosti o povolenie stavby na mesto Martin a oslovenie 

dodávateľov jednotlivých časti učebne by sme nezvládli bez pomoci pána Pšenku, ktorý nám 

pomáha aj pri realizácii výstavby. A prišiel koniec marca a prvé slnečné jarné dni – vhodné 

podmienky na začatie výstavby. 

 Že sa na školskom dvore niečo deje, si všimli všetci. Najskôr pobehujúci ľudia s pásmami 

a špagátmi, ktorí za sebou zanechali kolíky a drobné ryhy v zemi.  Potom malý šikovný bager, 

ktorý v priebehu doobedia vyhĺbil základy. Zdá sa to jednoduché, ale bez pomoci pána Ballu 

by sme základy kopali veľmi dlho. Ďakujeme aj jemu za nezištnú pomoc. Nakoniec nastúpili 

silní svalnatí septimáni s lopatami a čakanmi, betonujúci podklad pod oporné piliere 

a rozhŕňajúci makadam pod budúcu dlažbu. Chlapci sa riadne narobili a aj im ďakujeme. Mali 

tu česť zaliať do základov nejakú drobnosť pre budúce generácie . Stihli sme všetko podľa 

plánu do prvých daždivých dní. Čaká nás krátka pauza, počas ktorej sa pripravuje na mieru 

konštrukcia, drevené obklady a strecha. Do polovice mája by sme chceli našu stavbu ukončiť.  

Ďakujeme aj všetkým triedam, ktoré sa počas sprievodnej aktivity Vyčistime si Slovensko 

zapojili do vyčistenia priestoru okolo našej budúcej učebne. 

Keďže chlapci už dostali príležitosť pomôcť pri projekte, príde rad aj na dievčatá. Čaká nás 

veľké maľovanie, tak sa máte na čo tešiť. 

Ďakujeme ešte raz SPP, Nádácii SPP a pánom Ballovi, Gáťovi a Pšenkovi za pomoc pri 

našom projekte. Teší nás, že máme okolo seba takých dobrých ľudí .  

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


